

济宁高新区国地税深化“四位一体”办税模式

业务一窗通办，市民更省心

本报见习记者 孔茜



网上办税为主、自助办税为辅、第三方代办相补充、办税服务厅兜底……自济宁高新区国地税实施“四位一体”办税模式后，网上办税业务占到了总业务量的77%，办税厅窗口工作量下降至11.6%。如今，市民前来窗口办事，只要材料齐全，便可即时办结。

畅通绿色通道 挽回企业百万损失

“在‘三证合一’的过渡期，急需税票认证，一旦错过认证时间，便会损失近百万。”山东泰丰液压股份有限公司财务经理李红霞说，大厅办事人员在了解情况后，全员加班进行票据对照，在发现其原因后，帮助公司完成新旧税号关联和系统认证，为公司挽回了百万元的损失。

济宁高新区国税局纳税服务科科长马兴起介绍，除了山东泰丰液压股份有限公司外，凡连续三年被评为A级纳税的企业，皆可享受绿色通道所提供的电话预约、延时服务以及一个月可领取三个月用票的服务。同时，在每年的4月份还会统一进行纳税信



为方便市民了解业务办理流程，市民中心设置了国地税业务办理程序告知栏。本报记者 孟杰 摄

用评价，所得信息资源与银行进行共享，凡三连A级纳税企业还可在贷款方面享受优先服务。

“除部分特殊群体可享受绿色通道服务外，前来办理业务的市民，所办业务只要符合法律规定，材料齐全，大厅窗口可即时办结。”马兴起说，主管税务机关受理审批的行政许可事项，规定20个工作日内办结，高新区现已提速至15个工作日。十万元以下增值税专用发票最高开票限额的行政许可提速至即时办结。目前，审批、税务登记、发票办理、申报纳税等事项，都已实现窗口即

时办结。

业务一窗通办 涉税业务就近办理

自9月25日新市民中心启用后，窗口服务项目有了新变化。办税区28个窗口打破国地税单独办税界限，一窗受理，内部流转，市民仅需一个号，便可办国地税两家事。同时，增设导税咨询窗口，为市民提供业务咨询、表格填写辅导及简单涉税业务，办理无需再叫号。马兴起说，像三方协议验证等简单业务，大厅人多时，从排队到办理最快也要几十

分钟，现在在导税台不到1分钟就可以办结。

济宁高新区地税局综合业务科科长乔国营介绍，从前市民需要两头跑，催报催缴、简易处罚要到管理科办理，减免税备案则需要大厅受理，管理科事后核查。现在，将权限下放至窗口，除公司注销需要现场核查外，地税其他业务都已实现窗口受理、办结。

为提速业务办结速度，在窗口办理的基础上，规划建设“一厅、一区、五点”，重点打造“15分钟自助办税圈”，提高市民办事效率。马兴起介绍，“自助办税厅”配置国地税自助办

税终端机34台，可以办理发票认证、领取、代开、地税等业务。“原来人少的时候，排队也要一上午，现在工作人员教我在自助机上点几下，立刻就能领出发票。”26日，在新市民中心办理发票业务的徐先生对此感受颇深。

除自助办税厅外，高新区国税局和地税局还在纳税人比较集中的5个街道的便民服务中心，分别设立24小时自助办税点。在区内8个4S店增设车购税代征点，满足市民简单涉税业务办理需求。市民无需事事跑大厅，排队等叫号，出门便可就近办理。

市场监管局联合王因街道开展“质量月”活动 把好油罐产品质量关

执法人员对生产环节进行检查。



本报济宁9月29日讯(见习记者 李亚腾) 26日，济宁高新区市场监管局联合王因街道办事处开展了“质量月”宣传活动。活动中，针对辖区内所有金属容器、双层罐加工及相关供材销售企业，召开了质量管理和标准化生产工作会议。

济宁高新区王因街道是闻名全国的“油罐之乡”，近三年因油罐升级、产业转型，双层罐发展迎来了加速发展的黄金期。但由于标准不配套，有些企业出现生产质量不规范现象。会议向有关企业负责人讲解了双层罐发

展现现状和投资机遇，并指出当前双层罐生产方面存在的一些质量问题，剖析当前双层罐质量状况和对策，并解读质量调节法规等内容。

“油罐业已成为王因街道的主导产业、支柱产业，作为市场监管部门，下一步将加大对产品质量、生产标准的检查力度。”王因市场监督管理所所长葛全玉说，针对产品质量和产品执行标准，依照相关法律法规进行拉网式大检查，对不合规企业进行规范引导或法律惩戒。

“王因‘油罐之乡’的美名凝

聚了几代王因人的殷勤苦干，作为市场监管部门，还将对假冒伪劣、恶意竞争、冒用认证标志、倒卖转借生产资质等违法违规行为进行严厉查处，情节严重的依法没收产品、经济处罚，吊销执照、许可证或关停取缔。”葛全玉说，质量永远是企业的生存之本，更是市场的保证，市场监管部门将引导罐业及相关产业加强技术升级、工艺改造，建立健全质量管理体系和管理制度，不断创新企业生产标准，让高标准、高质量成为王因罐业发展的内生动力。

洸河街道11名残疾贫困户 免费领取辅助器具

本报济宁9月29日讯(记者 孟杰 通讯员 许瑞龚) 近期，济宁高新区洸河街道对有康复需求的残疾精准扶贫困难群众进行入户摸排，确定为11名残疾群众提供免费的辅助器具，提高他们的生活自理能力，改善他们的生活质量。

近期，市残联准备采购一批残疾人辅助器具，为有需要的残疾精准扶困难群众免费发放。济宁高新区洸河街道率先通过电话访问、实地入户考察的方式对有康复需求的残疾精准扶困难群众进行调查，通过严格调查、评

估、申请、审核等多个环节，最终确定11名残疾群众将获得免费的辅助器具。

确定人员后，洸河街道会严格跟踪进展情况，将辅助器具尽快进行发放，确保残疾人真正受益，通过发放辅助器具提高贫困残疾人的生活自理能力，改善他们的生活质量。

扶持贫困残疾人是精准扶贫工作的重中之重，洸河街道一直高度重视扶贫工作，一直致力于为残疾人提供更好的保障和服务，让广大残疾人和健全人一样有尊严，快乐地享受和谐社会的成果。

减资公告

经本公司股东会决定：本公司注册资本由100000万元减少至10000万元。请债权人自接到本公司书面通知书或者提供相应的担保，逾期不提出的视其为没有提出要求。

山东媒世界文化发展有限公司
2017年9月29日